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OBVESTILO V SUPERMARKETU: TOČKOVANJE 3

Pravilen odgovor 

Koda 1:	 Pravilno prepozna ime proizvajalca. 
•	Pekarna Novak.
•	Pekarna Novak d. o. o. 

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Poda pomanjkljiv ali nejasen odgovor. 
•	Proizvajalec.
•	Nekdo.
•	Podjetje.
Poda odgovor, ki kaže nepravilno razumevanje besedila, ali neprepričljiv ali 
neumesten odgovor. 
•	Z vanilijevim nadevom.
•	Supermarket.
•	Pek.

Koda 9:	 Ni odgovora.

Za pravilen odgovor mora dijak poiskati eno samo eksplicitno podano infor-
macijo v besedilu s tem, da poveže sopomenki iz navodil in uvodnega besedi-
la (podjetje/proizvajalec). Naloga je še toliko lažja, ker je celotno besedilo zelo 
kratko in ker se zahtevana informacija nahaja precej na začetku. Format vpraša-
nja je opisan kot vprašanje zaprtega tipa, saj velja za pravilnega samo en odgo-
vor (z nekaj različicami: Pekarna Novak ali Pekarna Novak d.o.o.).




